



BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT

Polgármester
1033 Budapest, Fő tér 3.

Boros Ilona és Csordás Anett részére
valasztaszabadcsalad@gmail.com

Ikt.szám: 398-2/PM/2019

Tisztelt Boros Ilona és Csordás Anett Asszony!

Hivatkozva a 2019. szeptember 5-én elektronikus úton érkezett levelükre az alábbi tájékoztatást nyújtom.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a rászorulókat megsegítése iránt érzett felelősség és tenni akarás jegyében kiterjedt szociális ellátórendszert működtet. Az ágazatot érintő területen – önkormányzati intézményeinkben – ezernél is többen tevékenykednek jelenleg Óbudán. A helyi szociálpolitika kiemelt célcsoportjai: az időskorúak, az aktív korú nem foglalkoztatottak, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a gyermekes családok, a fogyatékkal élők, a krónikus, pszichiátriai vagy szenvedélybetegek, a kábítószerproblémával küzdők és családtagjaik.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata – mint fenntartó – szigorú szabályozás és szakmai programok alapján biztosítja a kötelező és az önként vállalt szociális szolgáltatásait. Az intézményrendszer szükségletekre reagáló, a változó igények szerinti rugalmasan működő elemekből áll.

Az Önkormányzati vezetés stratégiai gondolkodásmódja tükröződik abban, hogy már 2004-ben területenként önálló koncepcióban fogalmazta meg jövőképét. Az egyéni szükségletekre reagálva, ugyanakkor a közösségépítés fontosságát is szem előtt tartva, ezeket a szakmai anyagokat 2-4 évente felülvizsgálta és felülvizsgálja. Ez a szemlélet került a fókuszba azokban a komplex programokban, amelyeket 2017-ben dolgoztunk ki annak érdekében, hogy a különböző, ugyanakkor mégis egymáshoz kapcsolódó területeken jól láthatóak legyenek a megoldandó feladatok, áttekintve az egészségügy, a környezetvédelem, a szociális ellátások és a városfejlesztés témakörét (Örlős Endre Program, Guckler Károly Program, Fischer Ágoston Szociális Program és Hadrianus Program).

Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény integrált formában biztosítja Óbuda-Békásmegyer nyugdíjas lakosságának magas színvonalú, differenciált szociális ellátását: étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (42 készülék), nappali ellátást nyújtó tíz idősek klubja (összeférőhelyszám 1020) és az átmeneti elhelyezést nyújtó Derüs Alkony Gondozóház (56 férőhely). Az Önkormányzat kötelezően ellátandó feladatain túl önként vállalva működteti az Otthoni Szakápolási Szolgálatot, az ingyenes segédeszköz

bus.balazs@obuda.hu

Telefon: 4378-697
Fax: 4378-586
Internet: www.obuda.hu

kölcsönzést és a nyugdíjas házakban a 24 órás nővér szolgálatot. Az idősklubok felmérései, a szociális ellátásban részesülők levelei bizonyítják, hogy jó Óbudán nyugdíjas polgárnak lenni.

Az 58 éves múltra visszatekintő **Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központban** a fogyatékosok (80 férőhely) és pszichiátriai betegek nappali ellátása (20 férőhely), támogató szolgáltatás és fejlesztő foglalkoztatás is elérhető.

Az **Óbudai Egyesített Bölcsődék** nem csak a gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézmény, hanem a korai képesség fejlesztés fontos színtere is. A bölcsődei ellátáshoz kapcsolódó egyéb szolgáltatások (példálózó jelleggel): szülő- csecsemő konzultáció, humánkineziológiai szolgáltatás, logopédiai szolgáltatás.

Kiemelten fontos, hogy kerületünkben a fogyatékkal élők esélyt kapjanak egy jobb életre, életminőségük javítása érdekében az Önkormányzat lehetőségeihez mérten a pénzügyi ellátások bővítésével is igyekszik mindent megtenni.

A fejlesztés költségeinek csökkentése érdekében támogatás nyújtható annak a szülőnek, akinek a gyermeke szakértői vélemény alapján fejlesztésre szorul és a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az önkormányzat rendeletében meghatározott összeghatárt. A támogatás keretösszege egy naptári évben egy gyermekre tekintettel 120.000.- Ft (**fejlesztést igénylő gyermek támogatása**).

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottság döntése alapján a sérült gyermekek intézményi térítési díjának finanszírozására támogatás igényelhető. Jelenleg négy, a kerületben élő halmozottan sérült – a fogyatékos foka miatt a kerületi intézményben nem ellátható – **gyermek fejlesztésének intézményi térítési és szállítási díját** vállalta át az Önkormányzat.

Az a nagykorú személy, aki tartósan beteg, 18. év feletti, ápolásra szoruló házastársa, élettársa, egyenesági rokona gondozását, ápolását végzi **óbudai betegápolási díjat** igényelhet.

Annak a kerületi lakosnak, aki közgyógyellátásra nem jogosult - a gyógyszerkiadásainak csökkentése érdekében – települési támogatásként **óbudai gyógyszer-támogatás** állapítható meg. A támogatás összege a jövedelem és az elismert gyógyszerköltség arányának figyelembe vételével maximum 10.000,- Ft/hó.

A fenti törekvéseink, mindennapi munkánk, eredményeink elismeréseként Önkormányzatunk kétszer is megkapta az „*Idősbarát Önkormányzat*” díjat, 2017-ben „*Családbarát hely*” lett a Három királyfi, Három Királynő Mozgalom megítélése szerint, 2018-ban a Nagycsaládosok Országos Egyesületétől vehette át a *Családbarát Önkormányzat* Díját, 2019-ben a *Befogadó Magyar Település* elismerést is elnyerte.

A civil és egyházi szervezetek nem csupán az állampolgárok jóllétének javítására irányuló tevékenységeket végeznek, feladatokat vállalnak át az államtól, valamint az önkormányzatoktól, de az innovációk motorjai, a helyi közösségépítés műhelyei is. Így van ez Óbudán is. A „közösséget építünk” jegyében 90, kerületünkben aktív szervezettel van együttműködésünk és az elmúlt öt évben közel egy milliárd forintot fordítottunk a civil szektor működésének, tevékenységeinek támogatására (köztük a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület, Gézungáz Alapítvány, BHRG Alapítvány).

Az ellátórendszer folyamatos fejlesztése, a segítő munka hatékonyságának növelése, a lakossági igények megismerése, felmérése, a kerületben tevékenykedő különböző szervezetek minél szélesebb körű együttműködése, az információ áramlás elősegítése érdekében az önkormányzat számos **fórumot** hozott létre (Szociális Kerekasztal, Idősek Tanácsa, Fogyatékosügyi Kerekasztal, Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer, Kábítószerügyi Egyeztető Fórum). Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata, valamint a fenntartásában működő intézmények folyamatosan kapcsolatot tartanak a kerületben élő polgárokkal, az ellátást igénybe vevőkkel, valamint a civil és egyházi szervezetekkel. Az egész lakosságra kiterjedő konzultációk folytak az elmúlt években (pl. idősellátás területén, a bölcsődés és óvodás korú gyermekek szülei körében).

A levelükben említik „az önkormányzati választások apropóját”. Ennek kapcsán szeretném a figyelmébe ajánlani a most elkészült kiadványunkat, amely az elmúlt öt év munkájának összegzését tartalmazza, illetve a korábbi beszámolók is elérhetőek az alábbi linken: https://busbalazs.hu/?r=category/eves_beszamolo/. A kiadványból látható, hogy nemcsak ilyenkor, hanem az elmúlt években is kollégáimmal és képviselőtársaimmal folyamatosan dolgoztunk, a civileket és a lakosságot érdemben bevonva a fővárossal és a kormánnyal együttműködve fejlesztettük a kerületet.

Bízom benne, hogy a fent leírtak visszaigazolják Önök számára is, hogy Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata – kampánytól függetlenül – mindent megtesz a rászoruló polgárok és családtagjaik segítése érdekében.

Kérem, hogy Önök is tájékoztassanak arról, hogy milyen lépéseket tettek és tesznek azért, hogy a szociális alapszolgáltatások szélesebb körben és rugalmasabban elérhetőek legyenek, illetve kitűzött céljaik minél hamarabb megvalósulhassanak.

Óbuda-Békásmegyer, 2019. szeptember 12.

Cip

Tisztelettel:


Bús Balázs

